

● 訂正とお詫び ●

本誌，第47巻第2号(2025年2月発行)の下記箇所には誤りがありました。訂正し，お詫び致します。

【呼吸器内科】編集部

正誤箇所	誤	正
p. 144 本文 左段5～6行目	SBRTは2016年の保険収載より広く普及しており，	SBRTは <u>2004</u> 年の保険収載より広く普及しており，